
OKRESNÝ ÚRAD GALANTA
ODBOR STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Nová Doba 1408/31, 924 01  Galanta____________________________________________________________________________________

Číslo spisu
OU-GA-OSZP-2024/015277-020

Galanta
09. 12. 2024

Rozhodnutie
„Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“

Popis konania / Účastníci konania
Rozhodnutie zo zisťovacieho konania podľa § 7 ods. 5 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na
životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na základe oznámenia o
vypracovaní strategického dokumentu: „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“, ktoré predložil
obstarávateľ strategického dokumentu: Obec Dolné Saliby, Obecný úrad 355, 925 02 Dolné Saliby.

Výrok
Okresný úrad Galanta, odbor starostlivosti o životné prostredie, vydáva v súlade s § 56 písm. b) a podľa § 7 zákona
číslo 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov na základe Oznámenia o strategickom dokumente „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny
a doplnky č. 3“ predloženého Obcou Dolné Saliby, Obecný úrad 355, 925 02 Dolné Saliby, IČO: 00305910, v
zastúpení starostom obce po ukončení zisťovacieho konania toto rozhodnutie:

Navrhovaný strategický dokument „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“ uvedený v
predloženom oznámení o strategickom dokumente

sa nebude posudzovať

podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov
v znení neskorších predpisov.

Odôvodnenie
Obstarávateľ strategického dokumentu – Obec Dolné Saliby, Obecný úrad 355, 925 02 Dolné Saliby, IČO: 00305910,
v zastúpení starostom obce, predložil Okresnému úradu Galanta, odboru starostlivosti o životné prostredie, (ďalej
len „OÚ Galanta“) podľa § 5 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 24/2006 Z. z.“) dňa 30. 09. 2024
oznámenie o strategickom dokumente „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“.

Hlavné ciele obstarania strategického dokumentu „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“ nemajú
plošný priemet a neprejavia sa v grafickej časti dokumentácie. Jedná o tieto zmeny a doplnky:

a. Zmeny regulácie:
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• zmeny a doplnky zásad a regulatívov, súvisiace s územím existujúcej farmy Sziget (najmä zmeny max. percenta
zastavanosti a zrušenie obmedzenia min. percenta zelene vzhľadom na aktuálny stav územia a zámery rozvoja,
modernizácie a intenzifikácie)
• ďalšie zmeny a doplnky, vyznačené najmä v texte záväznej časti, osobitne: zosúladenie s platnými právnymi
predpismi.

Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na životné prostredie vrátane zdravia
POŽIADAVKY NA VSTUPY
Vstupmi strategického dokumentu sú príslušné právne predpisy v oblasti ochrany prírody a tvorby krajiny, ochrany
životného prostredia a ochrany zdravia obyvateľstva a zhodnotenie všetkých dostupných relevantných údajov o
danom území – najmä zhodnotenie materiálov použitých pri vypracovaní strategického dokumentu (uvedené v bode
V.2. tohto oznámenia).

Záber pôdy
Schválením navrhovaného strategického dokumentu nedochádza k trvalému alebo dočasnému záberu
poľnohospodárskych ani lesných pozemkov v prípade realizácie činností v rámci riešeného územia – kapitola č.
A.2.16 strategického dokumentu.

Chránené územia, chránené výtvory a pamiatky, ochranné pásma
Navrhovaný strategický dokument rieši územie, ktoré nezasahuje do navrhovaných a vyhlásených území európskeho
významu a chránených vtáčích území, ako ani do biotopov národného alebo európskeho významu, pričom sa zaoberá
územím, v ktorom platí I. stupeň územnej ochrany podľa zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny
v znení neskorších predpisov. Nedotýka sa chránených území, mokradí, chránených stromov, lesných pozemkov,
výhradných ložísk, chránených ložiskových území a dobývacích priestorov, ložísk nevyhradeného nerastu, území
so starými banskými dielami a environmentálnymi záťažami, pásiem hygienickej ochrany zdrojov pitnej vody a
kúpeľných území, území s klimatickými podmienkami vhodnými na liečenie, zdrojov geotermálnej vody, prírodných
minerálnych zdrojov, objektov alebo predmetov pamiatkovej ochrany ani archeologických nálezov a nálezísk.
V riešenom území je navrhované prieskumné územie „N61/07 Dunajská Streda - okolie, uhľovodíky“ a oblasti, v
ktorých nemožno vykonávať ložiskový GP na ropu a zemný plyn.
Navrhované zmeny v strategickom dokumente potvrdzujú vymedzenie území ochrany prírody, ochrany pamiatok,
prieskumných území a ochranných pásiem v platnom ÚPN obce, resp. ich aktualizujú – kapitola č. B.1.6, B.1.7,
B.1.8, B.1.10 strategického dokumentu.

Verejné dopravné a technické vybavenie
Navrhovaným strategickým dokumentom nedochádza k zmenám v rámci riešenia verejného dopravného vybavenia
na území obce Dolné Saliby – kapitola č. A.2.12.1 strategického dokumentu. Areál farmy je dopravne napojený
na existujúcu účelovú príjazdovú komunikáciu, ktorá zabezpečuje napojenie na cestu II. triedy č. II/561 Galanta -
Veľký Meder. Prístup k objektom v areáli je zabezpečený vnútroareálovými komunikáciami.
Navrhovaným strategickým dokumentom nedochádza k zmenám v rámci riešenia verejného technického vybavenia
na území obce Dolné Saliby – kapitola č. A.2.12.3 strategického dokumentu. Zásobovanie vodou bude zabezpečené
napojením na existujúce areálové rozvody s vlastným vŕtaným zdrojom vody (voda bude využívaná na chov,
technologické účely a ako požiarna resp. úžitková voda, pitná voda pre zamestnancov bude zabezpečovaná dovozom
prostredníctvom PET fliaš. Splaškové vody a iné odpadové vody sú odvádzané do nepriepustných žúmp s následným
odvozom do zazmluvnenej ČOV. Dodávka elektrickej energie bude zabezpečená z existujúcej trafostanice a
náhradného zdroja, ktoré si vyžiadajú rekonštrukciu/nahradenie. V areáli nebude využívaný plyn.

Významné terénne úpravy
Realizácia navrhovaných činností, pre ktorá navrhovaný strategický dokument vytvára podmienky, si nevyžiadajú
významné terénne úpravy. Terénne úpravy budú spočívať len v odstránení ornice a výkopovej zeminy, ktoré budú
použité na rekultiváciu kontaminovaných lokalít v areáloch družstiev. Kontaminovaná zemina príp. iná nevyužitá
zemina bude odvezená a zneškodnená na najbližšej skládke odpadu.
ÚDAJE O VÝSTUPOCH
Výstupmi strategického dokumentu sú záväzné limity a regulatívy územného rozvoja. Ich určeniu predchádza
zohľadnenie všetkých právnych predpisov v oblasti ochrany prírody a tvorby krajiny, ochrany životného prostredia
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a ochrany zdravia obyvateľstva. Výstupy budú formulované v záväznej časti schválených „Zmien a doplnkov č. 3“,
ktorá bude vyhlásená Všeobecne záväzným nariadením obce Dolné Saliby.

Ovzdušie
Navrhovaný strategický dokument vytvára podmienky pre rozvoj, modernizáciu a intenzifikáciu existujúcej farmy
ošípaných. Z hľadiska znečisťovania ovzdušia sa očakáva len krátkodobý vplyv na kvalitu ovzdušia bez dosahu
na zastavané územie obce, a to aj vzhľadom k tomu, že sa prevádzka nachádza mimo obývaného územia obce a v
rámci existujúceho areálu farmy ošípaných. Počas výstavby sa nepredpokladá veľké množstvo búracích prác, väčšina
prác bude zameraná na konštrukciu nových objektov. Vznikať budú emisie znečisťujúcich látok zo spaľovacích
motorov nákladných automobilov a stavebných mechanizmov a prašnosť zo stavebnej činnosti. Prevádzka bude
z hľadiska projektovanej kapacity kategorizovaná ako stacionárny zdroj znečisťovania ovzdušia nasledovne – 6.
Ostatný priemysel a zariadenia, 6.12 Chov hospodárskych zvierat s projektovaným počtom chovných miest: a)
ošípané.
Pri prevádzkovaní zariadenia chovu je potrebné vykonávať všetky preventívne opatrenia, aby sa pri chove zvierat
a s ním súvisiacich činnostiach v čo najväčšej miere obmedzili negatívne vplyvy na životné prostredie, najmä na
produkciu znečisťujúcich látok a zápach do ovzdušia. V porovnaní s aktuálnym (nulovým) stavom sa predpokladá
akceptovateľný vplyv na kvalitu ovzdušia v dotknutom území.

Odpadové vody
Navrhovaným strategickým dokumentom nedochádza k zmenám v rámci riešenia odvádzania odpadových vôd,
týkajúcich sa verejného technického vybavenia – kapitola č. A.2.12.2 strategického dokumentu.
Počas výstavby sa neočakáva významný vznik odpadových vôd zo staveniska. Sociálne potreby pracovníkov stavby
budú zabezpečené v existujúcich sociálnych zariadeniach hospodárskeho dvora. Čistenie strojov a mechanizmov si
zabezpečia dodávatelia vo vlastnej réžii.

Počas prevádzky budú vznikať odpadové vody technologické, odpadové, splaškové a dažďové. Technologické
vody budú vzhľadom na bezpodstielkový chov počas prevádzky produkované hlavne vo forme hnojovnice.
Vyprodukovaná hnojovnica bude realizované do uskladňovacích nádrží a následne využitá pri hnojení ornej
pôdy (vlastná pôda stavebníka v okolí prevádzky) podľa schváleného hnojného plánu, a to v súlade s platnými
predpismi. Odpadové vody budú vznikať zo zhromaždiska kadáverov a z dezinfekčných brodov, ktoré sa budú
zhromažďovať v na to určenej izolovanej žumpe s následným vývozom prostredníctvom oprávneného zmluvného
partnera. Splaškové odpadové vody zo sociálno-hygienických zariadení budú likvidované prostredníctvom areálovej
splaškovej a odpadovej kanalizácie (do existujúcej žumpy a následne do ČOV – v súčasnosti sa vyváža na ČOV
Galanta). Predpokladaná produkcia splaškových a odpadových vôd (mimo pracích vôd) pre rozšírenú časť prevádzky
Sziget II. sa nebude výrazne navyšovať (navýšenie predstavuje cca 15%). V rámci prevádzky farmy dochádza
špecificky k vzniku pracích vôd (vznikajú v dôsledku činnosti na úpravni vody), ktoré sú odvážané spoločnosťou
SEZAKO Trnava s.r.o. V areáli nie je vybudovaná dažďová kanalizácia. Dažďové vody zo striech, spevnených
vnútroareálových komunikácií a plôch budú zvedené tak ako doteraz, voľne do terénu pomocou vonkajších
odpadových potrubí.

Odpady
Navrhovaným strategickým dokumentom nedochádza k zmenám v rámci riešenia odpadového hospodárstva v rámci
obce Dolné Saliby.
Počas výstavby vzniknú najmä odpady, ktoré sú podľa Katalógu odpadov v zmysle Vyhlášky MŽP SR č. 365/2015
Z. z. zaradené do kategórie O: ostatný odpad (najmä zo stavebných a výkopových prác, z obalových materiálov,
inštalačných technológií a z činností pracovníkov).
Počas prevádzky vzniknú najmä odpady, ktoré sú podľa Katalógu odpadov v zmysle Vyhlášky MŽP SR č. 365/2015
Z. z. zaradené do kategórie O: ostatný odpad a N: nebezpečný odpad. Odpadové hospodárstvo plynule nadviaže na
OH existujúcej prevádzky a nebude sa výrazne meniť. Nakladanie so všetkými vzniknutými odpadmi sa bude riadiť
platnou legislatívou na úseku odpadového hospodárstva.
Pôvodca odpadov musí pri nakladaní s odpadmi rešpektovať ustanovenia príslušných všeobecne záväzných
právnych predpisov v oblasti odpadového hospodárstva, najmä zákon č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a
doplnení niektorých zákonov a všeobecne záväzného nariadenia obce Dolné Saliby o nakladaní s komunálnymi
odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na jeho území, resp. VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku
za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.
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Zdroje hluku a vibrácií
Zdrojom hluku a vibrácií počas realizácie činností v súlade so schváleným navrhovaným strategickým dokumentom
budú terénne a stavebné práce, hluk z dopravy.
Počas výstavby možno očakávať zvýšenie hluku v súvislosti s pohybom stavebných mechanizmov ako aj samotnými
stavebnými činnosťami.
Počas prevádzky bude zdrojom hluku zabezpečujúca nákladná a súvisiaca osobná doprava, používané mechanizmy v
rámci technológie hospodárskeho dvora. Vzhľadom na situovanie lokality a vzdialenosť najbližšej obytnej zóny nie
je predpoklad šírenia hluku do obytných častí okolitých obcí a nepredpokladá sa prekročenie najvyšších prípustných
hodnôt určujúcej veličiny pre hluk. Činnosť sa bude realizovať v rámci plochy existujúceho hospodárskeho dvora a
nedôjde k novému zdroju hluku a vibrácií v okolí. Vznik vibrácií je zanedbateľnej intenzity a môže sa očakávať len
v najbezprostrednejšom okolí niektorých vykonávaných činností v rámci stavebných prác. Tie je možné eliminovať
vhodnými technológiami. Vzhľadom na situovanie lokality a vzdialenosť najbližšej obytnej zóny nie je predpoklad
šírenia vibrácií do obytných častí okolitých obcí.

Zdroje žiarenia a iných fyzikálnych polí
Navrhovaný strategický dokument vytvára podmienky na rozšírenie existujúcej farmy ošípaných. V súvislosti s
realizáciou nebudú prevádzkované žiadne zariadenia, ktoré by mohli byť zdrojom žiarenia a nebude sa nakladať s
materiálmi obsahujúcimi prírodné alebo umelé rádionuklidy, ani nebude vznikať žiadne iné žiarenie.

Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie.
Priame vplyvy na životné prostredie:
pozitívne
• rozvoj poľnohospodárskych a regionálnych aktivít – podpora poľnohospodárskej činnosti, ako ťažiska
podnikateľských aktivít v regióne,
• využitie potenciálu existujúceho hospodárskeho dvora,
• vznik nových pracovných príležitostí,
• navrhovaná činnosť je bez očakávaných podstatných nepriaznivých vplyvov na dotknuté obyvateľstvo –
umiestnenie mimo obývané územie okolitých obcí, umiestnenie mimo vymedzených chránených území,
• výsadba novej vegetácia ako kompenzácia za navýšenie zastavanosti,
• ekonomický prínos pre dotknutú obec a región (kompenzácie, príspevky, využitie lokálnych stavebných firiem a
zdrojov, zvýšenie zamestnanosti),

negatívne
• vplyv na horninové prostredie – zásah do horninového prostredia v súvislosti so stavebnou činnosťou,
• vplyv na obyvateľstvo a jeho aktivity – emisie hluku súvisiace s prevádzkou technologických zariadení a v
súvislosti s vyvolaným dopravným zabezpečením,
• vplyv na ovzdušie – emisie znečisťujúcich látok do ovzdušia zo stavebnej činnosti a zo spaľovacích motorov
nákladných automobilov a stavebných mechanizmov, prašnosť zo stavebnej činnosti,
• zaťaženosť miestnych komunikácií,
• množstvo vznikajúcich odpadov.

Nepriame vplyvy:
• vplyv na faunu a flóru a úrodnosť okolitých pôd vzhľadom na použitie hnojovnice ako vhodného substrátu na
hnojenie,
• nevyhnutné vplyvy vyplynú z využívania územia, ich dopad je možné eliminovať vykonaním navrhovaných
opatrení.

Vplyv na horninové prostredie, nerastné suroviny, geodynamické javy a geomorfologické pomery je nevýznamný.
Výstavba, prevádzka a likvidácia nebude mať zásadný vplyv ani na klimatické pomery, kvalitu ovzdušia, kvalitu
ani režim povrchových a podzemných vôd.

Na základe predpokladaných vplyvov, ktoré vyvolá navrhovaná činnosť boli v rámci procesu posudzovania činnosti
(EIA) vypracované 3 štúdie, ktoré slúžili ako podklad pre hodnotenie vplyvov a zvolenie vhodného variantu
navrhovanej činnosti:
• imisno – prenosové posúdenie (RNDr. Brozman, 2024),
• hodnotiaca správa na hodnotenie vplyvov na verejné zdravie – HIA (MUDr. Holíková, 2024),
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• štúdia biodiverzity (RNDr. Čiampor, PhD.).
Úlohou strategického dokumentu je vylúčiť negatívne vplyvy na životné prostredie, resp. stanoviť regulatívy pre
ich elimináciu. Pri realizácii navrhovanej činnosti je potrebné rešpektovanie záverov posudzovania podľa Zákona
NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov pri
realizácii výstavby, najmä realizácie opatrení – kapitola B.1.8 strategického dokumentu.

Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva.
Strategický dokument nepredpokladá priame vplyvy na zdravotný stav obyvateľstva.
Vzhľadom na umiestnenie existujúceho areálu farmy ošípaných v dostatočnej vzdialenosti od obytných zón bude
vplyv na dotknuté obyvateľstvo minimálny. Nedôjde k vzniku novej činnosti v danom území, ale k pokračovaniu
činnosti s navýšenou kapacitou, ktorá je charakteristická pre región. Prípadným vplyvom realizácie navrhovaných
aktivít vyplývajúcich z navrhovaného strategického dokumentu na dotknuté obyvateľstvo a jeho zdravie je zásah do
ovzdušia (bol odborne vyhodnotený odborne spôsobilou osobou v rámci prípravy investičného zámeru – Brozman,
2024 – posúdenie preukázalo, že imisné zaťaženie neprekročí po rozšírení farmy 0,5 násobku limitnej hodnoty,
ktorá je podmienkou pre prevádzku nových zdrojov znečistenia ovzdušia), obťažovanie zápachom (za nepriaznivých
rozptylových podmienok sa krátkodobé koncentrácie amoniaku môžu blížiť hodnote detekčného prahu zápachu na
južnom okraji obce). „Rozšírenie farmy Sziget – II. etapa“ je predmetom posudzovania vplyvov činnosti na životné
prostredie (EIA), kde je uvedené, že pri dodržaní deklarovaných parametrov prevádzok a všeobecných podmienok
prevádzkovania spĺňa požiadavky a podmienky, ktoré sú ustanovené právnymi predpismi vo veci ochrany ovzdušia
pre nové zdroje znečistenia ovzdušia. Na základe požiadaviek uvedených v Rozsahu hodnotenia navrhovanej
činnosti č.: 7258/2024-11.1/av17770/2024 bola vypracovaná aj Hodnotiaca správa na hodnotenie vplyvov na verejné
zdravie „Rozšírenie farmy Sziget – II. etapa“ (2024, MUDr. Jindra Holíková), kde sa uvádza: Výsledky hodnotenia
vplyvov zmeny navrhovanej činnosti „Rozšírenie farmy Sziget – II. etapa“ nepreukázali možné negatívne vplyvy
na zdravie obyvateľov v okolitej obytnej zástavbe a rekreačnom území, ani zhoršenie podmienok bývania.
Prípadné vplyvy realizácie navrhovaných aktivít, vyplývajúcich z navrhovaného strategického dokumentu na
dotknuté obyvateľstvo a jeho zdravie, sú minimalizované najmä umiestnením existujúceho areálu farmy Sziget v
dostatočnej vzdialenosti od obytnej aj rekreačnej zástavby.
Navrhované zmeny v strategickom dokumente potvrdzujú návrh opatrení na zmiernenie negatívneho vplyvu návrhu
na životné prostredie v platnom ÚPN obce resp. ho aktualizujú – kapitola č. B.1.8 strategického dokumentu.

Vplyvy na chránené územia [napr. navrhované chránené vtáčie územia, územia európskeho významu, súvislá
európska sústava chránených území (Natura 2000), národné parky, chránené krajinné oblasti, chránené
vodohospodárske oblasti a pod.] vrátane návrhu opatrení na ich zmiernenie.
Z hľadiska ochrany prírody a krajiny riešené územie „Zmien a doplnkov č. 3“ spadá v zmysle § 12 zák. č. 543/2002
Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov do prvého stupňa ochrany. Riešené územie ani jeho
blízke okolie nie je dotknuté chránenými územiami národnej sústavy ani európskej sústavy chránených území.
Navrhované zmeny v strategickom dokumente potvrdzujú návrh opatrení na zmiernenie negatívneho vplyvu návrhu
na krajinu v platnom ÚPN obce resp. ho aktualizujú – kapitola č. B.1.7 a B.1.8 strategického dokumentu.

Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu.
K možným rizikám vo vzťahu k vplyvom na zložky životného prostredia, možno priradiť najmä nepredvídateľné
udalosti, resp. udalosti s malou pravdepodobnosťou výskytu.
Riziká, ktoré vzniknú počas prevádzky navrhovanej činnosti, pre ktorú strategický dokument vytvára podmienky,
môžu súvisieť výhradne s rôznymi poruchami a haváriami zariadenia a nedodržaním pracovných postupov.
Pre bezpečnú a bezrizikovú prevádzku je potrebné dodržiavanie platných technologických a bezpečnostných
predpisov a požiarnych opatrení. Možným rizikám počas prevádzky, vyplývajúcim z charakteru práce, sa bude
predchádzať pravidelnou údržbou a kontrolami techniky. Príčiny bežne sa vyskytujúcich potenciálnych rizík bude
možné eliminovať pri dodržaní všetkých stavebných, prevádzkových, organizačných, požiarnych a bezpečnostných
predpisov.
Riziko predstavuje najmä potenciálna havária s únikom znečisťujúcich látok z dopravných prostriedkov a z prevozu
súvisiaceho s chodom farmy (ošípané, krmivá a pod.). Eliminovať toto riziko je možné najmä kontrolou technického
stavu prevážajúcich dopravných prostriedkov a dodržiavaním legislatívnych podmienok pri preprave.
Ďalším rizikom je havarijný stav samotnej prevádzky a to najmä v jej hygienických slučkách, ktorý je potrebné
ošetriť najmä školením pracovníkov ohľadom manipulácie so zariadením a s postupmi v prípade havarijnej situácie
a vybavením pracoviska havarijnou súpravou.
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Potenciálne zdravotné riziká pre obyvateľstvo sú taktiež spojené len s havarijnými situáciami, ktorým je potrebné
predchádzať dodržiavaním všeobecne záväzných právnych predpisov. Hygienické požiadavky pri prevádzke určí
príslušný orgán ochrany zdravia. Vzhľadom na výsledky imisno-prenosového posúdenia a všetky uplatňované
postupy, tak ako aj fungovanie terajšej prevádzky, sa výrazné emisie do ovzdušia resp. potenciálny zápach z činnosti
prevádzky neočakávajú. Navrhovaná činnosť bude prevádzkovaná tak, aby boli splnené aj prípustné hodnoty hluku
vo vonkajšom prostredí v súlade s platnými predpismi.
Vo všeobecnosti je možné konštatovať, že žiadne identifikovateľné potenciálne prevádzkové riziko nepredstavuje
neprimerané a bežnými opatreniami a prevenciou nezvládnuteľné zvýšené zdravotné, kvalitatívne alebo
bezpečnostné riziko pre okolité prostredie a obyvateľstvo.

Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice.
Nepredpokladajú sa žiadne vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice.

OÚ Galanta, ako príslušný orgán štátnej správy vo veci posudzovania strategických dokumentov a ich zmien podľa §
56 písm. a) zákona č. 24/2006 Z. z. v súlade s § 6 ods. 1 a ods. 2 citovaného zákona doručil oznámenie o strategickom
dokumente na zaujatie stanoviska obstarávateľovi, dotknutým orgánom, schvaľujúcemu orgánu, dotknutej obci a
oznámenie s miestom a časom konania konzultácie zverejnil na webovom sídle Ministerstva životného prostredia
Slovenskej republiky a na úradnej tabuli OÚ Galanta.

V zákonom stanovenom termíne doručili na OÚ Galanta svoje písomné stanoviská tieto subjekty:

1. Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Sekcia geológie a prírodných zdrojov, Odbor štátnej
geologickej správy, list č. 6994/2024-5.3 71649/2024, zo dňa 06. 11. 2024:

1) V katastrálnom území obce Dolné Saliby (ďalej len „predmetné územie“) sú evidované tri opustené skládky bez
prekrytia tak, ako sú zobrazené na priloženej mape.
Ministerstvo odporúča uvedené skládky odpadov dostatočne zohľadniť v územnoplánovacej dokumentácii.

2) V predmetnom území je na základe výpisu z Informačného systému environmentálnych záťaží evidovaná
nasledovná environmentálna záťaž:
Názov EZ: GA (001) / Dolné Saliby - obecná skládka KO - J od PD
Názov lokality: obecná skládka KO - J od PD
Stupeň priority: EZ so strednou prioritou ( K 35 – 65)
Registrovaná ako: A Pravdepodobná environmentálna záťaž

Pravdepodobná environmentálna záťaž v území môže negatívne ovplyvniť možnosti jeho ďalšieho využitia.

3) Predmetné územie spadá do stredného radónového rizika tak, ako je to zobrazené na priloženej mape.
Stredné radónové riziko môže negatívne ovplyvniť možnosti ďalšieho využitia územia.

4) V predmetnom území sa nachádzajú geotermálne útvary podzemných vôd medzizrnové a puklinové vody
neogénnych sedimentov tak, ako sú zobrazené na priloženej mape.

Podľa § 20 ods. 3 zákona č. 569/2007 Z. z. o geologických prácach (geologický zákon) v znení neskorších
predpisov ministerstvo vymedzuje ako riziko stavebného využitia územia stredné radónové riziko. Vhodnosť a
podmienky stavebného využitia územia s výskytom stredného radónového rizika je potrebné posúdiť podľa zákona
č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov a vyhlášky MZ SR č. 98/2018 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o obmedzovaní ožiarenia
pracovníkov a obyvateľov z prírodných zdrojov ionizujúceho žiarenia.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa akceptuje a predložené požiadavky sú premietnuté do podmienok tohto rozhodnutia.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z.
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z. sa nevyjadril. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č. 24/2006
Z. z.

2. Krajský pamiatkový úrad Trnava, list č. S-PUSR-018540/2024 Z-PUSR-087293/2024, zo dňa 30. 10. 2024:
Krajský pamiatkový úrad Trnava k predloženému oznámeniu o strategickom dokumente „Územný plán obce Dolné
Saliby - Zmeny a doplnky č. 3 “ nemá námietky za podmienky rešpektovania ustanovení zákona č. 49/2002 Z. z. o
ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších predpisov.
KPÚ Trnava nepožaduje, aby bol predmetný strategický dokument posudzovaný podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o
posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších predpisov.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

3. Trnavský samosprávny kraj, Odbor stratégií a projektov, list č. 14148/2024/OÚPŽP-2/So, zo dňa 04. 11. 2024:
Po oboznámení sa s predkladaným oznámením o strategickom dokumente, ktorým je územnoplánovací dokument
Zmeny a doplnky č. 3 Územného plánu obce Dolné Saliby, môžeme konštatovať:
Uplatnením predkladaného strategického dokumentu „Zmeny a doplnky č. 3 Územného plánu obce Dolné Saliby“,
sa nepredpokladá nárast nepriaznivých vplyvov na životné prostredie, nakoľko návrhom zmeny územnoplánovacej
dokumentácie nedochádza k zmene plošného priemetu a nemení sa funkčné využitie predmetnej plochy.
S ohľadom na skôr uvedené a skutočnosť, že nebudú dotknuté záujmy ochrany prírody, TTSK - oddelenie územného
plánovania a životného prostredia nemá k oznámeniu pripomienky a strategický dokument nepožaduje posudzovať
podľa zákona 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

4. Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Trnava, oddelenie územného plánovania, list č.
08722/2024-21.1.1., zo dňa 29. 10. 2024:
Vzhľadom na to, že proces spracovávania a prerokovávania územnoplánovacej dokumentácie v zmysle zákona č.
50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení § 40 ods. 5 zákona č.200/2022 Z. z. o územnom
plánovaní je z nášho hľadiska postačujúci na riešenie priestorového usporiadania a funkčného využívania územia
a zosúladenie činností v území, nemáme k oznámeniu o strategickom dokumente pripomienky a nepožadujeme
posudzovanie predloženého strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na
životné prostredie.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

5. Okresný úrad Trnava, odbor opravných prostriedkov, pozemkový referát, list č. OU-TT-OOP6-2004/074842, zo
dňa 11. 11. 2024:
Správny orgán po preskúmaní strategického dokumentu „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č.
3“ konštatuje, zámerom obce je zmena regulácie územia existujúcej farmy Sziget, pričom sa nepredpokladá žiadny
nový záber poľnohospodárskej pôdy.
Na základe vyššie uvedeného Okresný úrad Trnava, odbor opravných prostriedkov, pozemkový referát nemá
k strategickému dokumentu „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“ z hľadiska ochrany
poľnohospodárskej pôdy žiadne pripomienky.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
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Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z.
z. sa nevyjadril. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č. 24/2006
Z. z.

6. Okresný úrad Trnava, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek
životného prostredia kraja, list č. OU-TT-OSZP1-2024/074348-002, zo dňa 25.10.2024:
Dotknuté územie sa nachádza v k. ú. Dolné Saliby, okres Galanta, Trnavský kraj.
Hlavným cieľom riešenia dokumentu sú zmeny a doplnky zásad a regulatívov, súvisiace s objektom existujúcej
farmy Sziget – najmä zmeny maximálneho percenta zastavanosti a zrušenia obmedzenia minimálneho percenta
zelene vzhľadom na aktuálny stav územia a zámery rozvoja, modernizácie a intenzifikácie. Ide o farmu na chov
ošípaných, kde sa má navýšiť kapacita chovu. Spracovateľ deklaruje že farma je v dostatočnej vzdialenosti od obce
a že činnosťou farmy nedôjde k poškodeniu životného prostredia. Podiel zelene - navrhuje sa v záväznej časti -
okrem plôch, kde percento zelene nie je požadované. Ďalšie zmeny a doplnky, vyznačené najmä v texte záväznej
časti osobitne: zosúladenie s platnými právnymi predpismi.

V intraviláne a v extraviláne obce Dolné Saliby platí prvý stupeň územnej o ochrany prírody a krajiny a v území
obce a blízkom okolí nie je evidovaný výskyt chránených území národného významu a území európskej sústavy
chránených území NATURA 2000. V širšom okolí obce sa nachádza hniezdne a potravné teritórium 1 páru orlov
kráľovských (lat. Aquila heliaca), avšak Zmeny a doplnky č. 3/2024 nebudú mať vplyv na tento druh dravca.

Vodný tok Salibský Dudváh ktorý preteká katastrom obce a v blízkosti ošipárne je podľa Regionálneho územného
systému ekologickej stability pre okres Galanta (2019) klasifikovaný ako RBk 17 Salibský Dudváh. Ide o biokoridor
regionálneho významu.

Uvedené zmeny a doplnky nie sú v rozpore so záujmami ochrany prírody a krajiny. Rozšírenie farmy na chov
ošípaných nebude mať vplyv na záujmy ochrany prírody a krajiny a na hniezdne teritórium 1 páru orlov kráľovských
(Aquila heliaca) ktorý sa vyskytuje v blízkosti obce. Navrhované zmeny sa týkajú hlavne už existujúcej ošipárne.
Na základe týchto skutočností tunajší úrad nepožaduje ďalšie posudzovanie predložených Zmien a doplnkov č. 3
Územného plánu obce Dolné Saliby.

Je však potrebné dbať na to aby rozšírenie existujúcej ošipárne nemalo negatívny vplyv na zdravie a kvalitu života
obyvateľov obce Dolné Saliby; prevádzka ošipárne a následne vzniknuté biologické odpady (moč, trus) nesmú v
ďalších procesoch znečisťovať životné prostredie v okolí obce a musia byť v súlade s platnou legislatívou. Rozšírenie
existujúcej ošipárne nesmie zasiahnuť do blízkeho vodného toku a regionálneho biokoridoru Salibský Dudváh,
nesmú sa narušiť brehové porasty toku a nesmie dôjsť k znečisťovaniu toku činnosťou farmy.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

7. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Galante, list č. RÚVZGA/ OHŽPaZ/2097/9316/2024, zo
dňa 29. 10. 2024:
So strategickým dokumentom „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“ súhlasí.
Na posudzovaní uvedeného strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na
životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č.
24/2006 Z. z.“) netrvá.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

8. Okresný úrad Galanta, odbor starostlivosti o životné prostredie - štátna správa odpadového hospodárstva, list č.
OU-GA-OSZP-2024/016510, zo dňa 08. 11. 2024:
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Z hľadiska odpadového hospodárstva je obstarávateľ povinný:
• dodržiavať ustanovenia zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov (ďalej len zákon o odpadoch) týkajúce sa povinností obce,
• v ďalšom stupni povoľovania stavieb v lokalite dotknutej územným plánom, predložiť orgánu štátnej správy
odpadového hospodárstva projektové dokumentácie k vyjadreniu podľa § 99 ods.1 písm. b) zákona o odpadoch
(okrem jednoduchých a drobných stavieb), v ktorých budú vyšpecifikované druhy odpadov, vznikajúce pri výstavbe
a prevádzke objektov a navrhnuté nakladanie s nimi,
• vzhľadom k tomu, že dokument navrhuje výstavbu v obci, aby pôvodca (investor) pri vzniku stavebných odpadov
a nakladaní s nimi dodržiaval hierarchiu odpadového hospodárstva a ustanovenia § 77 zákona o odpadoch.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie. Dodržiavanie predložených pripomienok vyplýva zo zákona o odpadoch.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z.
z. sa nevyjadril. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č. 24/2006
Z. z.

9. Okresný úrad Galanta, odbor starostlivosti o životné prostredie - štátna správa ochrany ovzdušia, list č. OU-GA-
OSZP-2024/016779-002, zo dňa 31. 10. 2024:
Z hľadiska ochrany ovzdušia k predloženému oznámeniu o strategickom dokumente „Územný plán obce Dolné
Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“, ktorého obstarávateľom je Obec Dolné Saliby, Obecný úrad 355, 925 02 Dolné
Saliby, IČO: 00305910, zastúpená starostom obce, máme nasledovné:
Zdroj znečisťovania ovzdušia bude v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 248/2023 Z. z. o požiadavkách na stacionárne
zdroje znečisťovania ovzdušia kategorizovaný ako 6. Ostatný priemysel a zariadenia, 6.12 Chov hospodárskych
zvierat s projektovaným počtom chovných miest: a) ošípané s hmotnosťou nad 30 kg.
Odporúčané odstupové vzdialenosti na umiestnenie zdroja znečisťovania ovzdušia sú uvedené v prílohe č. 10
vyhlášky MŽP SR č. 248/2023 Z. z. o požiadavkách na stacionárne zdroje znečisťovania ovzdušia.
Z hľadiska ochrany ovzdušia nie je potrebné ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní
vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie. Dodržiavanie predložených pripomienok vyplýva zo zákona o ovzduší.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

10. Okresný úrad Galanta, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, list č. OU-GA-
OCDPK-2024/016557-002, zo dňa 04. 11. 2024:
Predložený strategický dokument „Územný plán obce Dolné Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“ sa dotýka zmien a
doplnkov zásad a regulatívov, súvisiace s územím existujúcej farmy Sziget, ktorá sa priamo napája na existujúcu
miestnu cestu. Cestným správnym orgánom pre miestne a účelové cesty je obec Dolné Saliby. S predloženým
strategickým dokumentom súhlasíme.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z.
z. sa nevyjadril. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č. 24/2006
Z. z.

11. Okresný úrad Galanta, pozemkový a lesný odbor, list č. OU-GA-PLO-2024/016468-02, zo dňa 06. 11. 2024:
Okresný úrad Galanta, pozemkový a lesný odbor nemá pripomienky k predloženému strategickému dokumentu.
Správny orgán zároveň upozorňuje, že v prípade záberu poľnohospodárskej pôdy je potrebné postupovať v súlade
so zákonom o ochrane poľnohospodárskej pôdy (§ 17) a v zmysle ustanovenia § 13 - § 14 zákona o ochrane
poľnohospodárskej pôdy každý návrh územnoplánovacej dokumentácie, ako aj návrhy nepoľnohospodárskeho
použitia poľnohospodárskej pôdy, ktoré menia alebo dopĺňajú schválenú územnoplánovaciu dokumentáciu musia
byť pred schválením odsúhlasené orgánom ochrany poľnohospodárskej pôdy. Podľa § 22 zákona o ochrane
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poľnohospodárskej pôdy príslušným na posúdenie a vydanie súhlasu podľa § 13 - § 14 zákona o ochrane
poľnohospodárskej pôdy je Okresný úrad Trnava, odbor opravných prostriedkov, pozemkový referát.

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie. Dodržiavanie predložených pripomienok vyplýva zo zákona o ochrane
poľnohospodárskej pôdy.
Dotknutý orgán v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006 Z.
z. sa nevyjadril. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č. 24/2006
Z. z.

12. Obec Kráľov Brod, list č. OcÚKB-470/2024-003, zo dňa 08. 11. 2024:
Obec Kráľov Brod súhlasí so strategickým dokumentom.
Informácie o zverejnení /vyvesení/ oznámenia verejnosti:
Dátum vyvesenia: 24. 10. 2024
Dátum zvesenia: 08. 11. 2024

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutá obec v predloženom stanovisku neuviedla pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006
Z. z. sa nevyjadrila. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č.
24/2006 Z. z.

13. Obec Diakovce, list č. 3342/2024, zo dňa 18. 11. 2024:
Obec Diakovce súhlasí so strategickým dokumentom.
Informácie o zverejnení /vyvesení/ oznámenia verejnosti:
Dátum vyvesenia: 29. 10. 2024
Dátum zvesenia: 13. 11. 2024

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutá obec v predloženom stanovisku neuviedla pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006
Z. z. sa nevyjadrila. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č.
24/2006 Z. z.

14. Obec Tešedíkovo, list č. 1026/2024, zo dňa 30. 10. 2024:
Obec Tešedíkovo súhlasí so strategickým dokumentom.
Informácie o zverejnení /vyvesení/ oznámenia verejnosti:
Dátum vyvesenia: 30. 10. 2024
Dátum zvesenia: 14. 11. 2024

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutá obec v predloženom stanovisku neuviedla pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu. K potrebe posudzovania strategického dokumentu podľa zákona č. 24/2006
Z. z. sa nevyjadrila. OÚ Galanta má tak za to, že nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie činnosti podľa zákona č.
24/2006 Z. z.

15. Obec Dolné Saliby, list č. OcÚDS-418/2024, zo dňa 28. 10. 2024:
Obstarávateľ strategického dokumentu – obec Dolné Saliby, zastúpená starostom obce, v zmysle § 6 ods. 6 zákona
č. 24/2006 Z. z. Vám týmto oznamuje, že nežiada posudzovať strategický dokument - „Územný plán obce Dolné
Saliby – Zmeny a doplnky č. 3“ podľa zákona č. 24/2006 Z. z., a to najmä z dôvodu, že zmeny a doplnky nemajú
zásadný vplyv na územie obce.
Informácie o zverejnení /vyvesení/ oznámenia verejnosti:
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Dátum vyvesenia: 10. 10. 2024
Dátum zvesenia: 25. 10. 2024

Vyhodnotenie OÚ Galanta:
Predložené stanovisko sa berie na vedomie.
Dotknutá obec v predloženom stanovisku neuviedol pripomienky a opatrenia, ktoré by bránili realizácii zmien a
doplnkov strategického dokumentu a nepožaduje jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.

Záver
Okresný úrad Galanta, odbor starostlivosti o životné prostredie, v rámci zisťovacieho konania podľa § 7 zákona č.
24/2006 Z. z. posúdil navrhovanú zmenu územnoplánovacej dokumentácie, jej charakter, umiestnenie v území, pre
ktoré je spracovaná územnoplánovacia dokumentácia, pričom prihliadal najmä na kritériá pre zisťovacie konanie
podľa § 7 zákona č. 24/2006 Z. z., ktoré sú uvedené v prílohe č. 3 citovaného zákona, význam očakávaných vplyvov
na životné prostredie a stanoviská predložené v zisťovacom konaní.
Celkove bolo na OÚ Galanta doručených 15 písomných stanovísk od zástupcov zainteresovaných dotknutých
orgánov a dotknutých obcí, z ktorých 7 subjektov nepožaduje strategický dokument ďalej posudzovať podľa zákona
č. 24/2006 Z. z., 8 subjektov nevyjadrilo svoj názor na jeho ďalšie posudzovanie podľa zákona č. 24/2006 Z. z.
Z hľadiska obsahu predložených písomných stanovísk boli 5 súhlasných, 4 s pripomienkami a upozorneniam a 6
bez pripomienok.
Zmeny a doplnky č. 8 Územného plánu obce Dolné Saliby sú umiestnené v území, v ktorom platí prvý stupeň
územnej o ochrany prírody a krajiny. V predmetnom území obce a blízkom okolí nie je evidovaný výskyt chránených
území národného významu a území európskej sústavy chránených území NATURA 2000.
Pripomienky a upozornenia dotknutých orgánov sa týkajú dodržiavania ustanovení platných ustanovení osobitných
predpisov, ktoré nie sú premietnuté do podmienok tohto rozhodnutia.
Dotknutej verejnosti určenej podľa § 6a zákona č. 24/2006 Z. z. bola daná možnosť vyjadriť sa v súlade s § 6 zákona
č. 24/2006 Z. z. spôsobom v mieste obvyklým /na úradnej tabuli obce Dolné Saliby, na úradnej tabuli OÚ Galanta
a na webovom sídle Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky:
https://www.enviroportal.sk/eia/detail/uzemny-plan-obce-dolne-saliby-zmeny-doplnky-c-3
OÚ Galanta určil v informácii pre dotknutú verejnosť miesto a čas konzultácií k oznámeniu o strategickom
dokumente podľa § 63 zákona č. 24/2006 Z. z.
V stanovenej lehote dotknutá verejnosť nevyužila konzultáciu k oznámeniu o strategickom dokumente.

Zo stanovísk doručených k oznámeniu a z požiadaviek účastníkov procesu posudzovania strategického dokumentu
vyplynuli niektoré konkrétne požiadavky, ktoré bude potrebné zohľadniť v schvaľovacom, resp. povoľovacom
procese činností, ktoré budú súčasťou nového funkčného využitia lokality, predstavujúcej zmenu územného plánu
obce :

1. V strategickom dokumente zohľadniť pripomienky predložené v stanovisku Ministerstva životného prostredia
Slovenskej republiky, sekcie geológie a prírodných zdrojov, odbor štátnej geologickej správy, list č. 6994/2024-5.3
71649/2024, zo dňa 06. 11. 2024.

Na základe uvedených skutočností Okresný úrad Galanta, odbor starostlivosti o životné prostredie rozhodol tak, ako
je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Upozornenie: Podľa § 7 ods. 7 zákona č. 24/2006 Z. z. dotknutá obec bezodkladne informuje o tomto rozhodnutí
verejnosť spôsobom v mieste obvyklým.

Poučenie
Zisťovacie konanie strategického dokumentu sa nevykonáva podľa zákona číslo 71/1967 Zb. o správnom konaní, a
preto sa voči nemu nemožno odvolať. Toto rozhodnutie možno preskúmať súdom.

RNDr. Eva Neviďanská
vedúca odboru
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Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky orgánom verejnej moci

IČO: 00151866 Sufix: 10001

Doručuje sa
Obec Dolné Saliby, Dolné Saliby 355, 925 02  Dolné Saliby, Slovenská republika
Obec Horné Saliby, Horné Saliby 297, 925 03  Horné Saliby, Slovenská republika
Obec Tomášikovo, Hlavná 319, 925 04  Tomášikovo, Slovenská republika
Obec Kráľov Brod, Hlavná 4, 925 41  Kráľov Brod, Slovenská republika
Obec Diakovce, Hlavná 118, 925 81  Diakovce, Slovenská republika
Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Odbor štátnej geologickej správy, Námestie Ľ. Štúra , 812
35  Bratislava-Staré Mesto, Slovenská republika
Krajské riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Trnave, Vajanského 22, 917 77  Trnava, Slovenská
republika
Krajský pamiatkový úrad Trnava, Cukrová , 917 01  Trnava, Slovenská republika
Trnavský samosprávny kraj, Starohájska , 917 01  Trnava, Slovenská republika
Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Trnava, Piešťanská 8188/3, 917 01  Trnava, Slovenská
republika
Regionálny úrad verejného zdravotníctva Galanta, Hodská 62/2352, 924 81  Galanta, Slovenská republika
Regionálna veterinárna a potravinová správa Galanta, Hodská 353/19, 924 25  Galanta, Slovenská republika
Okresný úrad Trnava, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek ŽP
kraja, Kollárova 8, 917 02  Trnava, Slovenská republika
Okresný úrad Trnava, odbor opravných prostriedkov, pozemkový referát, Vajanského 2, 917 01  Trnava,
Slovenská republika
Okresný úrad Galanta, odbor starostlivosti o životné prostredie (úsek ochrany ovzdušia, úsek odpadového
hospodárstva, úsek ochrany vôd), Nová Doba 1408/31, 924 01  Galanta, Slovenská republika
Okresný úrad Galanta, odbor krízového riadenia, Nová Doba 1408/31, 924 01  Galanta, Slovenská republika
Okresný úrad Galanta, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Nová Doba 1408/31, 924 01  Galanta,
Slovenská republika
Okresný úrad Galanta, Pozemkový a lesný odbor, Nová Doba 1408/31, 924 01  Galanta, Slovenská republika
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